Lettre au gouvernement

Les fonctionnaires peuvent mieux servir leurs électeurs s’ils sont au courant des préoccupations et des besoins de ceux-ci. Un moyen de souligner l’importance de la préparation aux épidémies aux yeux des représentants gouvernementaux et de catalyser les changements de politique qui protègent notre communauté des épidémies et autres menaces pour la santé, consiste à leur envoyer un courrier électronique ou une lettre. Vous pouvez trouver les coordonnées de diverses entités gouvernementales, y compris celles du ministère de la Santé de votre pays, qui joue un rôle de premier plan dans la préparation aux épidémies, en visitant le site web www.PreventEpidemics.org. Il suffit de rechercher votre pays, de cliquer sur le bouton «Passer à l’action» et de faire défiler vers le bas. Vous trouverez ci-dessous un modèle de lettre à adapter et à envoyer à votre ministère de la santé ou à d'autres représentants du gouvernement.
J'ai été alarmé par toutes les actualités de ces dernières années sur le virus Ebola, la grippe aviaire et d'autres épidémies. Le message est clair : il ne s'agit pas de savoir “si”, mais bien de savoir “quand”, nous ferons face à la prochaine poussée épidémique potentiellement dévastatrice. Et cela pourrait bien se passer ici, chez nous.

Comme vous le savez, des experts mondiaux en santé ont mis au point un dispositif permettant d'éviter cela, et [ajoutez le nom de votre pays ici] est l'un des 194 pays liés par ce dispositif, appelé Règlement sanitaire international (RSI). 

Je fais appel à votre administration afin qu’elle puisse veiller à ce que le RSI soit correctement mis en œuvre.
Dans le cadre du RSI (2005), les pays ont convenu de renforcer leurs capacités en matière de détection, d’évaluation et de signalement des événements de santé publique. Notre pays a pris des mesures importantes en évaluant nos capacités de préparation, en élaborant un plan pour combler les lacunes identifiées et en prenant des mesures pour les combler. Je vous demande avec instance, ainsi qu’à vos collègues du gouvernement, de surveiller de manière continue notre état de préparation et de prendre des mesures rapides pour remédier aux lacunes qui apparaissent en matière de préparation.
Un plan solide, entièrement financé et mis en œuvre est essentiel pour détecter, arrêter et prévenir les menaces pour la santé et minimiser l'impact des épidémies sur le pays que nous chérissons. Ces investissements dans la sécurité sanitaire permettront non seulement de sauver de précieuses vies, mais également d'économiser de l'argent, car il serait moins coûteux pour nous de rester en bonne santé que de devoir recevoir des traitements contre les maladies.

Je compte sur vous pour assurer ma sécurité ainsi que celle de mes êtres chers.

